

疫
下
新
意

今年的農曆新年受到新型冠狀病毒肺炎疫情籠罩，大家未能出外旅行，要留港度歲。以往不少藝人會趁農曆年檔期到外地登台，但現時受疫情影響，工作量減少，他們大多留港享受以往難得擁有的新春假期。不少藝人都花心思拍攝了賀年短片或賀年照，上載到不同的社交平台如抖音、Instagram及微博等，利用視頻向粉絲「雲拜年」，當中不少短片具新年氣氛之餘，甚有創意。

大公報記者 溫穎芝

明星AB面

雲端同慶 明星like爆

▼陳豪（後排右）一家五口在大桃花前拍祝賀片段。

▲鄭嘉穎（左二）



▲甄子丹（左起）、
成龍、吳京一起拍
攝賀年片段。

互聯網的科技日新月異，不少藝人已慣常使用不同的社交平台發布自己的最新動態，成為了主要的宣傳渠道，藉此他們亦可分享自己的生活軼事。香港藝人早年多使用facebook，但隨着Instagram (IG) 的興起，不少藝人轉移陣地，於IG發布自己的照片、短片，吸引數十萬甚至過百萬的粉絲追蹤。

偕子女拍賀年短片

今年農曆新年，不少藝人就在IG發布全家福照，祝賀大家牛年快樂，當中包括鄭嘉穎與陳凱琳、古巨基、余文樂、洪天明與周家蔚、陳冠希、林文龍與郭可盈等等，他們各自偕同子女拍攝。

鄭嘉穎與陳凱琳更為兩個兒子穿上紅噹噹的新年服，充滿新年氣氛。古巨基則在年初三（2月14日），亦即是情人節當天，發布與太太及兒子Kuson的一家三口合照，三口子笑容一致，幸福滿瀉，古巨基並留言：「這個笑容，給我無窮無盡的力量。」

陳豪與陳茵媺以往不時在社交平台分享生活片段，今年二人偕同三個子女在家中的大桃花前拍祝賀片段。全家穿上新年服，恭祝大家發財，牛年快樂。片段中，女兒Camilla興奮得尖叫，令爸爸陳豪不禁皺眉搖頭，媽咪陳茵媺就出言教導。

在IG擁有接近95萬粉絲的林芊妤（Coffee）就偕同兒子，做出高難度瑜

Sammi城城喜氣洋洋

「阿姐」汪明荃熱愛玩IG，更自創在相片上加上人名及標題。阿姐在年初一（2月12日）發布了短片，恭祝大家在辛丑牛年龍馬精神，身體健康，出入平安，事事稱心如意。在年初三，阿姐偕同老公家英哥到黃大仙廟拜神，順道慶祝情人節。

在IG擁有82萬粉絲的鄭秀文（Sammi）不時更新最新動態，就在大年初一（2月12日），Sammi穿上火紅新年服，手持大利是，以「四萬」笑容向大家拜年。Sammi留言謂：「牛年新希望。祝福每一位身體健康，牛年更好。今天陽光普照，暖意滿滿，濃濃感覺『春天有幸的意思』。今日，開開心心，笑多啲，好事一天一天抵達你們家。」

郭富城（城城）亦發布賀年照，城城手持揮春、利是，穿上金色唐裝，留言：「牛年大年初一！新年新氣象！向大家拜年了！祝大家身體健康！事事如意！心想事成樣樣好！平安順心過豐年！」



▲梁漢文（左）與任賢齊舞「汽球獅」。

星趣集

新春期間，梁漢文與任賢齊（小齊）在微博發布一段預先拍攝的片段。二人在片段中跟氣球大師學扭氣球，分別拿着一條氣球龍及一個氣球醒獅，甚有新年氣氛。

梁漢文表示去年因為工作要返回內地，今年也一樣，亦要籌備內地巡迴音樂會。他說：「上次到內地須隔離14日，今次聽說延長了，要隔離21日，想起來都覺得有點難受，但不理了，先開開心心過年再說。」

小齊今年未有返回台灣過年，因為小朋友要上學，如果他舉家返台灣過年，再回到香港，加上隔離時間，小朋友就來不及開課了。今年因為多

了時間在家，小齊即興寫了一首新年歌送給樂迷。他說：「很少感受到廣東式的過年，可惜今年留港就連花市也只是半開，新年氣氛大減，因爲新冠肺炎疫情關係，我也只是跟少數香港朋友聚一聚拜年。」

梁漢文很懷念小時候過年的日子，可以玩炮仗、擦地沙炮，非常刺激開心。小齊指台灣人出來打工便要派利是，派給長輩也要派給小朋友。他笑言小時候很頑皮，試過在電箱上放炮仗，令電箱爆炸導致整條村沒電，最後被爸爸罰他站在電箱旁。

梁漢文任賢齊 新年學扭波

華仔自創短片



抖音

IG以外，在內地大受歡迎的社交平台抖音，陸續有藝人加入使用。最近開戶的劉德華（華仔），短短數天已吸納五千多萬粉絲追蹤，號召力驚人。華仔亦十分勤力，頻密上載短片。年初一（2月12日），華仔自創短片《將最好的都請過來》，他將健康、精神、吉祥等全收納入袋中，最後祝大家心想事成。

而在央視春晚有份演出的成龍、甄子丹與吳京，齊齊拍攝恭賀片段。甄子丹將片段發布到抖音，片段中，成龍將2021年講成2020年，吃螺絲的他要NG再來，在旁的吳京忍不住伸腳笑起來。不少粉絲看過片段後，都表示尚欠李連杰，一代功夫巨星都齊集了。

劉嘉玲最近熱愛玩抖音，不時發布自設場景的片段，新年到，嘉玲穿上紅色賀年服，大唱一曲《恭喜發財》，祝大家新年快樂。胡杏兒、G.E.M.、呂良偉、AngelaBaby、蔡卓妍、張柏芝等都有拍下賀年短片，說出恭賀辭，新年氣氛滿滿。

Eason送福七情上面

如果論最有創意，就必定是陳奕迅（Eason）。Eason在微博發布一張賀年照，相片中的他倒轉了，拿着「福」字揮春，寓意「福到了」。粉絲讚他有創意，又表示不要福到，只要他到。Eason亦在抖音發布了一段短片，他在片段中拿着長長的富貴竹，扮拿着魚竿釣起「福」字揮春，Eason七情上面，一副釣大魚的表情，相當有趣，連他自己也忍不住大笑。

譚詠麟（阿倫）2020年將IG及Facebook帳號刪除，只專注在微博發布消息，他不時上載相片及短片，跟粉絲分享近況。在年初三（2月14日）發布的短片中，身穿紅衣、戴上紅色cap帽的阿倫吹口哨，竟吹出一段賀年歌。

▲陳奕迅
釣起「福」字
揮春。



微博

